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BcTaBb Yncno




BcTaBb Yncno




BcTaBb Yncno










Ha nepBou nosnke npoaaBanu 3 KacTpronu, a
CTakaHoB Ha 4 borblie. CKonbKO npoaaBanu
CTakaHOB? -




Ha nepBou noske npogasanu 3 KacTplonu, a
CTakaHoB Ha 4 borblue. CKOMbKO npoaasanu
CTakaHoB?
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3+4=7(c.)
OT1BeT: 7 CTakaHOB




a BOJIKOB Ha 2 MmeHbLue. CKOnbKo ObINO

BOJIKOB?
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3aunueB n3 mynsrunbma «Hy norogn» ObIno
5, a BOJIKOB HA 2 MeHbLie. CKOMbKo ObINO
BOJIKOB?
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5-2=3(B.)
OTBeT: 3 BOJIKa




1 Ytpom [luma npouutan 2 cTpaHWLbl KHWIK, a
BeyepoM — Ha 3 cTpaHuubl 6osnbwe. CKoONbKO
cTpaHuy [uma npouutan Beyepom?

Bevep @ ©OO0O

2+3=5(cTp.)
OTBEeT: 5 cTpaHul




2 JleHa nonuna 7 uBeTKOB, a laHs — Ha 4 ugert-
Ka MeHbwe. CKONbKO UBETKOB nonuna TaHa?

724 =B (1 [ UnbtRT B TT11]

(ﬂn):nbxo Bcero uBeTkoB nonunv JleHa u TaHsa?
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2 JleHa nonuna 7 uBeTkoB, a laHs — Ha 4 usert-
Ka MeHblle. CKONbKO LBETKOB nonuna laHs?

7-=4=3 | ||| Unbem! 3
(uu))nbxo Bcero uBeTkoB nonunv JleHa u TaHsa?

7+3=10(4.) [ Omberm: 1100 11
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